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IIacnopr ¢oHA2 OLIEHOYHBIX CPEACTB

1.1  ObuacTh npuMeHeHNs (POHAA OLECHOYHBIX CPEICTB
@onppl oneHouHbIX cpeactB (POC) npeaHazHaueH Al OLEHKU Pe3yJbTaTOB OCBOEHHUS YueOHOM
nucuurmuabl OI'C3.03. UHocTpannsiii a3k (Hemenkwii).
OOC BKIIOYaET KOHTPOJIbHBbIE MaTepUasIbl JUIsl MPOBENEHUS  MPOMEXKYTOUHOM aTTecTaluu B
dopme nuddepeHIMPOBaHHOTO 3a4eTa.

1.2. Ilnannpyembie pe3yabTaThl OCBOCHUS TUCHHUILINHBI:

Kon YMenus 3HaHus
I1K, OK
OK 1. - obmarecsa (ycTHO W mHChMEHHO) Ha | Jekcwmdeckud  (1200-1400  ;mekcu4eckux
OK 2. MHOCTPaHHOM SI3BIKE Ha | €IMHHUI])) W TPaMMaTHYECKUH MHHHUMYM,
OK 3. npoeCCHOHAIbHBIE W TOBCEIHEBHBIC | HEOOXOMUMBINA ISl YTCHHs] M TiepeBoaa (co
OK 4. TEMBI; CJIOBapeM) MHOCTPAHHBIX TEKCTOB
OK 5. - NEPEBOIUTH (co cloBapeM) | mpodeccuoHaNIbHON HApPaBIEHHOCTH
OK 6. MHOCTpPaHHBIE TEKCThI MPO(HEeCCHOHALHON
OK 7. HaIpPaBJICHHOCTH;
OK 8. - CaMOCTOSITEIBHO  COBEpIICHCTBOBATh
OK 9. YCTHYK0O M NHCBMEHHYIO pPE4Yb, IOMOJHATH
CJIOBapHBIN 3amac

PesyabraThl 00y4eHust MecTto/Bpemsi olleHMBaHMNS,
dbopma arrecTanumn

Ymersn:
J o0markcs (YyCTHO U MHUCbMEHHO) Ha - [IpoBenieHre KOHTPOJIBHBIX PabOT, TECTOBBIX

WHOCTPAaHHOM SI3bIKE Ha MPOQecCuOHaIbHbIE U 3a/laHuM;

MTOBCE/THEBHBIE TEMBI; - CocraBieHrEe IUIAHOB K TEKCTy, AUarpamm,
o MEepPEeBOUTH (CO CIOBapEéM) HHOCTPAHHbIE TalIIHIL

TEKCThI MPO(PECCHOHAITBHON HAPABICHHOCTH; - Iloaroroska nManoros, BOIPOCOB K TEKCTY,
® CaMOCTOSTEJIBHO COBEPIICHCTBOBATh YCTHYIO U COOOIICHHUIT TT0 TeMaM

MCHMEHHYIO Peub, TIOMONHATH CI0BAPHEIH 3arac; | - POJICBBIC H NIE/OBbIE HIPbI

3uamo:
Jlexcuueckwuii (1200-1400 nexcuueckux eAUHULL) U -IIpomMexyTOUYHBIH KOHTPOJIb Ha
rpaMMaTH4eCKUi MUHUMYM, HEOOXOAUMBIN 115 TuddepeHIMpOoBaHHOM 3a4eTe 1o Y /|

YTEHUS U TIEpeBojia (Co coBapEM) HHOCTPAHHBIX
TEKCTOB MpodeCCHOHATHLHON HAIPABIEHHOCTH

copMHpPOBAHHOCTH O0IMX KOMIIETEH NI
OK 1. IloHumarp CynrHOCTh U COIMANBHYIO 3HAYUMOCTh CBOEH Oy rymieit nmpodeccun, IposiBIATh K HEeH
YCTOMYMBBIN UHTEPEC.



OK 2. OpraHu3oBbIBaTh COOCTBEHHYIO J€ATEIbHOCTh, BBHIOMPATh THIIOBBIE METOABI U CIOCOOBI
BBITIOJTHEHHSI PO ECCHOHANTBHBIX 3aJ1a4, OIICHUBATh HX dPPEKTUBHOCTh U KAUECTRO.

OK 3. IlpuHuMarh pemieHUS B CTAaHAAPTHBIX M HECTAaHAAPTHBIX CUTyallMsIX M HECTH 3a HHX
OTBETCTBEHHOCTb.

OK 4. OcymiecTBisaTh MOWCK U HCIOJNB30BaHHE HHPOpPMAIUH, HEOOXOAUMOU s 3(h(HEKTUBHOTO
BBITIOJTHEHHSI PO ECCHOHAIBHBIX 33]1a4, MPO()EeCCHOHATEHOTO M TMYHOCTHOTO Pa3BUTHSI.

OK 5. Hcnonp3oBaTh HHPOPMAIIMOHHO-KOMMYHUKAIIMOHHBIE TEXHOJOTHMH B TMPOPECCHOHATHHON
JIEITENHHOCTH.

OK 6. Pabortath B KOJJIeKTHBE M KoMaHe, 3((HEeKTUBHO OO0IATHCA C KOJUIETaMH, PYKOBOJCTBOM,
MOTPEOUTEIIIMHU.

OK 7. Bpate Ha cebs OTBETCTBEHHOCTh 3a PabOTy WICHOB KOMaHMABI (MOJYUHEHHBIX), PE3yJIbTaT
BEIIIOJTHEHUS 3aJaHUH.

OK 8. CamocTosTensHO OMpeneisITh 3aAadyd NpodEeCcCHOHATBHOTO W JUYHOCTHOTO pPa3BUTHS,
3aHUMAThCS CaMOOOpa30BaHNEM, OCO3HAHHO TUTAHUPOBATH MTOBBIMICHUE KBATH(PUKAIUH.

OK 9. OpueHTUpOBAThCS B YCIOBUSAX YACTOW CMEHBI TEXHOJIOTHH B MPO(ecCHOHAIBHOM NeITeThHOCTH

KabuHeT IHOCTpaHHOTO SI3bIKA
IIPOJIOJKUTEIIBHOCTB -2 yaca

Onucanue npaBuJ ogopMieHus pe3yabTATOB OLlEHUBAHUS

OT1merka IIpaBHJIBHBIX OTBETOB
«5» 50-45
«4y» 44 - 40
«3» 39-35
«2» 34 -30

II. ®oHAbI OLIEHOYHBIX CPEACTB
2.1. 3apanus
3AJJAHUE
TekcT 3aaHUSA: TECT
Test 1.
1. Hast du ... Text iibersetzt?
a) der b) des ¢) dem d) den

2. Kennst du ... Studentin?
a) die b) der ¢) dem d) den

3. Was hast du ... Lehrer geantwortet?
a) der b) des ¢) dem d) den

4. Wer erklart ... Studentin neue Worter?
a) die b) der c) den d) des

5. Der Lebenslauf ... Studentin ist kurz.
a) die b) den c) des d) der

6. Er hat ... Bruder.
a) einb) eines c) einem d) einen



7. Sie liest ... Buch.
a) ein b) eines c) einem d) eine

8. Er braucht ... Stunde Zeit.
a) einb) eine c¢) einer d) einen

9. Die Studenten ... Colleges miissen 3 Jahre studieren.
a) einb) einen c) eines d) einem

10. Er gab ... Studenten sein Worterbuch.
a) einb) eines c) einem d) einen

11. Dasist ... Vater.
a) mein b) meiner ¢) meinen d) meinem

12. Sie ist eine Freundin ... Mutter.
a) mein b) meine c¢) meines d) meiner

13. Hast du ... Freund das Wort erklért?
a) dein b) deinem c) deinen d) deines

14. Sie hat ... eigenes Worterbuch.
a) ihr; b) seine; c) deines; d) meine;

15. Das ist der Bruder ... Vaters.
a) sein; b) seines; ¢) seinem; d) seiner;

16. Sie hat ... Worterbuch.
a) keine; b) keines; c) keinen; d) kein;

17. Ich habe ... Schwester.
a) keine b) keiner c) kein d) keines

18. Er hat ... Computer.
a) keinen b) kein c) keine d) keines

19. Wir brauchen ... Worterbuch.
a) kein b) keiner c) keine d) keines

20. Am Sonnabend haben wir ... als der Vater.
a) keine b) keinen c) keines d) keiner

21. Die Mutter ist ... als der Vater.
a) jung b) jlinger c) jlingste d) am jlingsten

22. Der Vater ist ... als die Mutter.
a) altb) élreste c¢) am dltesten d) &lter



23

24

25.

26.

27.

28.

29.

30.

31.

32.

33.

34.

35.

36.

37.

38.

39.

. Meine Familie ist ... als seine Familie.
a) am groBten b) groBte c) groBer d) grof

. Der Sportkomplex gehort ... unserem College.
a) zub) fiir ¢) um d) zum

Bist du ... der Studentin bekannt.
a) seit b) mitc) fiir d) zu

Wir sitzen ... Tisch.
a) fiir b) an c¢) am d) aus

Sie gehen ... den Park.
a) inb) fiir c) auf d) im

Wir sind ... Park.
a) inb) fiir c) auf d) im

Wo liegt das Buch? Es liegt ... dem Tisch.
a) anb) auf c) am d) mit

Wann beginnt der Unterricht? ... 8 Uhr.
a) inb)im c)um d) am

Gib ... bitte dein Worterbuch!
a) mich b) mir c¢) und d) wir

Er sieht ....
a) dir b) deiner ¢) uns d) wir

Gib ... deinen Kugelschreiber!
a) ihm b) ihn ¢) mich d) dich

Zeig. ... dein Helf!
a) sie b) wir ¢) ihn d) ihr

Wer hat das ... gesagt?
a) wirb) euch c¢) ihn d) es

Heute ist ein ... Tag.
a) schoner b) schones c) schone d) schonen

Morgen haben wir einen ... Tag.
a) freib) freier c) freien d) freie

Das ist ein ... Geschirr.
a) neue b) neuer c) neuen d) neues

Hier ist eine ... Tasse.



a) neuer b) neue ¢) neues d) neuen

40. Wir haben ... Rdume.
a) gemiitlich b) gemiitlicher ¢) gemiitliche d) gemiitliches

41. Ich ... die Lexik lernen.
a) muss b) musst c) sollst d) kannst

42. ... du spazieren gehen?
a) kann b) kannst c) will d) darf

43. ... man fragen?
a) willst b) sollst ¢) konnen d) darf

44. ... ich lesen?
a) konnen b) dorfen c) soll d) sollen

45. ... du nach Hause gehen?
a) willst b) will ¢) muss d) kann

46. Mit vem hast du ... unterhalten?
a) sich b) mich c) dich d) uns

47. Sie unterhalten ... uber ihr Studium.
a) mich b) dich ¢) und d) sich
b)

48. Setzt ... auf das Sofa!
a) uns b) euch c) dich d) mich

49. Wir haben ... miteinander unterhalten.
a) uns b) euch c¢) dich d) mich

50. Ich muss ... von Ihnen verabschieden.
a) dich b) sich
b) c) mich
c) d)uns

OueHka pe3yJbTaToB TecTa:
KonmuecTBo 6ammoB = olieHKa

50-45=5
44 - 40 =4
39-35=3
34 -30=2
29-0=1
Karoun
1.-d 11 -a 21 -b 31-b 41 -a
2.-a 12 d 22 -d 32 -c 42 -b
3-c¢ 13-b 23— 33-a 43 -d

4-b 14 -a 24 -a 34 d 44 ¢



5-d 15-b 25-b 35-b 45 -a

6—d 16 —d 26 — 36 —a 46 -c

7-a 17 -a 27 —a 37— 47 -d

8 -b 18 —a 28 —d 38 —d 48 -b

9— 19 —a 29 -b 39-b 49 -a

10 — 20 -b 30 — 40 — 50 -c
Test 2

Anlasslich ...Jubilaums

a) der b) dem c) des d) das

1. Wegen ... Messtechnik
a) desDb) der c) die

2. Unweit ... Hauptgebaudes
a) des b) derc)dem
3.Wabhrend ... Unterrichts
a) der b) die c) des

4. Unser College ist eines der grosst- Cjlleges.
a)—en b) —er c) -e

5. Er ist ein gut- Fachmann.

a)-e b)erc)—en

6. Sie sind gut- Studenten.
a)—enb) —erc) -e

7. Deutschland ist ... der grossten Ausbildungslander.
a) eine b) eines c) einer

8. Russland ist ... der groBten Industrielander.
a) eines b) eine c¢) einer

9. Der Kfz-Mechaniker ist ... der popularsten mannlichen Berufe in Deutschland.
a) einer b) eine c) eines

10. Kauffrau im Einzelhandel ist ... der popularsten weiblichen berufe in Deutschland.
a) eine b) eines c¢) einer

11. Unsere Fachschule ist ... der bekanntesten Fachschulen in unserem Land.
a) einer b) eines c) eine

BriGepuTe 5KBUBAJICHT TaHHOMY MPUIIOKECHUIO:

12.Zwei Test werden von Abiturienten geschrieben.

a) AOUTYpUEHTHI MUCANIU JIBA TECTA.
b) AOUTYpHEHTHI MUIIYT JBa TECTA.
c) AOHUTYpUEHTHI HAITUIIYT J[Ba TECTA.

13. Die Prufung in Physik wird gut abgelegt.
a) OK3aMeH 1o (HU3UKe CIaTH XOPOIIIO.
b) Dx3ameH no ¢u3MKe cIATYT XOPOIIO.



14.

15.

16.

17.

18.

19.

20.

21.

22.

23.

c) Dk3aMeH 1o (HU3MKE CAAIOT XOPOIIO.
Er wird vom Lehrer gefragt.

a) YuuTeNnb CIpammBaeT ero.

b) OH cnpamuBaeT yauTens.

c) OH crpoCUT yUUTEIS.

Die neuen Messgerate wurden vom Laboranten gepruft.

a) JlaGopaHT mpoBepsieT HOBBIC U3MEPHUTEIIBHBIC TPUOOPHI.
b) JlaGopaHT npoBepu1 HOBbIE U3MEPUTENbHBIE TPUOOPHI.

c) JlaGopaHT MpOBEPUT HOBBIE U3MEPHUTEIHHBIC TPHOOPHI.

Der Horer wurde abgehangt.

a) TenedoHHyIO TPYOKY ITOBECUIIH.
b) Tenedhonnyto TpyOKy BemaroT.
c) Teneponnyro TpyOKy MOBECHT.

Der Text wurde liecht ubersetzt.
a) Tekct mepeBOIUTCS JIETKO.
b) Tekct nepeBoaUIICS JIETKO.
c) Tekcrt nepeBoasT JIETKO.

Er ist an der Fachschule immatrikuliert worden.
a) Ero 3auucisT B TEXHUKYM.

b) Ero 3a4ucisiioT B TEXHUKYM.

c) Ero 3auucnunu B TEXHUKYM.

Das Stipendium ist von ihm erhalten worden.
a) OH TOJIyYHJI CTUTICHTUIO.

b) OH NOTYYUT CTUTICHIHIO.

¢) OH nosry4aeT CTUICHIUIO.

Der Haushalt ist verabschiedet worden.
a) bromker npuHsy.

b) bromxeT npuHUMAIOT.

c) bromxer npumyr.

Das gute Ergebnis war erreicht worden.

a) JloOuBaroTCs XOpOIINX Pe3yIbTaTOB.
b) Xopommuii pe3ynsTar OyJeT JOCTUTHYT.
¢) bBbin mocTUrHyT XOpouuil pe3yibTar.

Dieses Gesetz war verabschiedet worden.
a) DTOT 3aKOH NPUMYT.

b) DTOT 3aKOH OBLT IPUHSAT.

c) DTOT 3aKOH OyJeT NPHUHST.

Er war exmatrikuliert worden.
a) Ero otuncamin.
b) Ero otumcisror.



24.

25.

26.

27.

¢) Ero oruucnsr.

Hier wird nicht geraucht.

a) Man rauchte hier nicht.

b) Man wird hier nicht rauchen.
¢) Man raucht hier nicht.

Man erzielte gute Leistungen.

a) Es wurden gute L eistungen erzielt.

b) Es werden gute Leistungen erzielt.

c) Eswerden gute Leistungen erzielt werden.

Man hatte das Haus gebaut.

a) Das Haus wird gebaut sein.

b) Das Haus war gebaut.

c) Das Haus wird gebaut werden.

Man wird dieses Haus bauen.

a) Das Haus wird gebaut.

b) Das Haus wird gebaut sein.

c) Das Haus wird gebaut werden/

28. 20-ro mMas Sk3aMeH OyJieT C/IaH.

a) Am 20. Mai wird die Prufung abgelegt.

b) Am 20. Mai wird die Prufung abgelegt werden.
c) Am 20. Mai wird die Prufung abgelegt sein.

29. Bce cTyeHTHI 3a4KCIICHBI B aBI'yCTE.

a) Alle Studenten sind im August immatrikuliert.

b) Alle Studenten werden im August immatrikuliert.

c) Alle Studenten werden im August immatrikuliert sein.

30. Bce yueOHbIe muaHbl OBUTH COTTIACOBAHEI.
a) Allem Lehrplan sind abgestimmt.

b) Allem Lehrplan waren abgestimmt.

c) Allem Lehrplan werden abgestimmt sein.

31. Das ist geschriebene Ubung.

a) Das ist eine Ubung, die geschrieben sein wird.
b) Das ist eine Ubung, die geschrieben ist.

c) Das ist eine Ubung, die geschrieben wird.

32. Das ist eine bendete Arbeit.

a) Das ist eine Arbeit, die beendet worden ist.
b) Das ist eine Arbeit, die beendet wrid.

c) Das ist eine Arbeit, die beendet sein wird.

33. Er ist ein Arbeitender Azubi.
a) Erist ein Azubi, der arbeitet.



b) Er ist ein Azubi, der arbeitete.
c) Erist ein Azubi, der arbeiten wird.

34. Das ist eine erganzende Funktion.

a) Das ist eine Funktion, die etwas erganzte.

b) Das ist eine Funktion, die etwas erganzen wird.
c) Das ist eine Funktion, die etwas erganzt.

35. Man sollte das Geschirr abtrocknen.

a) Das Geschirr soll abgetrocknet werden.
b) Das Geschirr sollte abgetrocknet sein.
c) Das Geschirr soll abgetrocknet sein.

36. Man soll die Bildung der Azubis fordern.

a) die Bildung der Azubis soll gefordert werden.
b) Die Bildung der Azubis sollte gefordert werden.
c) Die Bildung der Azubis soll gefordert sein.

37. Wir mussen heute den Test schreiben.

a) Der Test muss von uns heute geschrieben sein.

b) Der Test muss von uns heuten geschrieben werden.
c) Der Test musste von uns heuten geschrieben werden.

II1. Bcrasere coro3 «denny mwiu «welly:

38. Sie studiert die Haushaltsfuhrung, ... sie will Haushalterin werden.
a) weil; b) denn

39. Er studierrt an der Fachschule, ... er will Techniker werden.
a) denn; b) weil

40. Sie lernen Hydraulik und pneumatik, ... sie diese Facher fur ihren Beruf brauchen.
a) denn b) weil

41. Sie studient die Fachrichtung ,,Technologie und Servise®, ... sie auf dem Bereich der
Dienstleistungen tatig sein will.

a) denn b) weil

IV. Welcher Satz ist richtig?

42. a) Nachdem die vorprufung in Physik war abgelegt worden, bereitete er sich auf die

zwischebprufung in matchematik vor.

b) Nachdem die Vorprufung in Physik abgelegt worden war, er bereitete sich auf die
zwischenprufung in mathematik vor.

¢) Nachdem die Vorprufung in physik abgelegt worden war, beraitete sich auf die
Zwishenrufund in Mathematik vor.

43. a) Nashdem das Holz bearbeitet worden war, aus ihm wurde Holzproduktion gefertigt.
b) Naschdem das Holz bearbeitet worden war, wurde aus ithm gefertigt.
c)Nachdem das Holz bearbeitet worden war, wurde aus ihm Holzproduktion gefertigt.



44.a) Er sagt, dass diese Situation er ganz gut kennt.
b) Er sagt, dass er diese Situation er ganz gut kennt.
c) Er sagt, dass er kennt Situation er ganz gut.

45. a) Als er ein kleiner Junge war, wollte er diesen Beruf erlernen.
b) Als er war kleiner Junge, wollte er diesen Beruf erlernen.
c)Als er ein kleintr Junge war, er wollte diesen Beruf erlernen.

46. a) Die Praxis zeigt, dass Jugendliche, die nach dualen Ausbildungsplanen sind qualifiziert,
rasch berufliche Perspektiven finden.
b) Die Praxis zeigt, dass Jugendliche, die nach dualen Ausbildungsplanen qualefiziert sind,
finden rasch berufliche Perspektiven.
c)Die Praxi zeigt, dass Jugentliche, die nash dualenAusbildungsplanen qualifiziert sind, rasch
berufliche Perspektiven finden.
V.Erganzen Sie Den Satz:
477 Man muss essen,
a) statt zu lebenn.
b) um zu leben.
c)ohne zu leben.
48.a) Er legte das Bild aus den Tisch, ...
b) ohne es an die Wand zu hangen.
c)um es an die Wand zu hangen.

49 Sie lernen Werkstoff-und Metallkunde,
a) statt gute Technologen zu werden.

b) um gute Technologen zu werden.
c)ohne gute Technologen zu werde.

50.a) Er uberetzt, ...

a) um das Worterbuch zu gebrauchen.
b) statt das Worterbuch zu gebrauchen.
c)ohne das Worterbuch zu gebrauchen.

Karoun:

Test 2

1-b 11-c 21-c 31 -b 41-b
2-a 12-b 22-b 32 -a 42-c
3-c 13-c 23-a 33 -a 43-c
4-a 14-a 24-c 34 ¢ 44-b
5-b 15-b 25-a 35-b 45-a
6-c 16-a 26-b 36 -a 46-c
7-b 17-b 27-c 37-b 47-b
8-a 18-c 28-c 38 -b 48-a
9-a 19-a 29-a 39 -a 49-b

10-c 20-a 30-b 40 -b 50-c
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